平成２５年５月２６日
会場校テニス部顧問殿
東京都中学校テニス選手権大会（団体の部）
大会レフェリー　鈴　木　千　徳
　
会場校への御連絡
　このたびは、東京都中学校テニス選手権大会（団体の部）にコート提供を頂き有り難うございます。大会会場の運営にあたりお手数をおかけいたしますが、何卒よろしくお願いいたします。
　試合の運営は「大会参加注意事項」に基づいて行って下さい。
　尚、下記の点に特にご注意いただくようにお願いいたします。
　※会場使用の注意点などは、会場のルールが最優先となります。会場が困らない形で運営して　いただければと思います。
                                          記
１。受付について
　・出場選手は必ず指定時刻までに、試合のできる服装になり全員そろって、引率の教員ととも　にコートレフェリーに出席を届ける。
コートレフェリーは次のことを確認する。
　①選手全員の名前を呼び、選手の出席を確認する。（最低７名必要）
  ②引率顧問の出席を確認する。
  ③ウェアのチェックを行う。試合着は襟付きのテニスウェアとする。
※ウェアについては、・ロゴマークの大きさ（１３㎝２）、数（ウェアに２つ以内）、
をとくに注意してください。顧問会時配布プリント参照〔団体冊子内にも掲載〕
※襟付きであれば、メーカーロゴ数が規定内であれば、試合に参加できます。
　そのため、テニスウェアと認められないものを着用することも予想されます。試合にふさわしくないと判断した場合には、コートレフェリーの権限で、注意してください。
（試合の際には、他の選手のものを借りるなどの手段をさせてください）
注意：出席の届け出が定刻でも１分でも遅れた場合、選手が７名以上いない場合、顧問が受付時　　にいない場合は失格とする。（この点は全会場の統一事項ですので厳守して下さい）
      ただし、同一校で男女２チーム参加の場合は、顧問はいずれかの会場に引率すればよい。　　しかしこの場合、必ずレフェリー宛の委任状を提出を必要とする。委任状には顧問がどの会　　場にいるかを明記しなければならない。
      （委任状は顧問名及び印のあるものを試合日ごとに提出する）
  ・受付時にオーダー用紙を配布する。（各校１枚ずつ）
    ※今回は、封筒に同封しましたものを増す刷りしていただければと思います。
※オーダー用紙を切って、スコア表に貼っていただいてかまいません。
２。オーダー用紙の提出
  ・試合の開始前にオーダー用紙を本部に提出させる。
　・オーダー用紙は上下同じものをフルネームで記入し、切り取らずに提出する。
  ・本部は左右が同じであることを確認し、オーダー交換用の半分を返却する。
  ・本部はオーダー用紙の選手が登録選手であるかどうかを選手名簿で確認する。
  ・オーダー用紙の内容をスコア用紙（記録用紙）に転機する。
　※今年度よりオーダー表・スコア表を変更しました。提出されたオーダー表を切り貼りする形　でお使いください。
３。試合について
  ・試合は、初戦については５試合全てを行うことを基本とします。２戦目以降は、勝敗決定後、　打ち切りでかまいません。
　　※天候などにより時間の遅延が予想される場合は、レフェリー判断で初戦から打ち切りでも　　かまいません。
  ・ボールは１対抗で３缶使用し、使用済みのボールは本部に返却させてください。
　その後会場校が練習用としてご使用ください。
※個人戦は、セットブレイクシステムにより、１ゲーム後は速やかにコートチェンジを行いますが、団体戦は他の奇数ゲーム終了後と同様に９０秒の間にベンチコーチからアドバイスを受けても構いません。
４。試合結果は一試合ごとに主審に報告させ、スコア用紙に記録する。
５。試合結果（一試合後とのスコアは不要）は当日夜にてＦＡＸ等でお知らせ下さい。
　　対戦表はＨＰ上（http://ctr-tennis.com)に掲示しますので、ダウンロードして、結果記入　後メールでお送り頂いてもかまいません。
　　（次の連絡などもありますので、なるべく翌日午前中までにはお願いします）
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６。スコア用紙は記録落ちがないか確認の上、レフェリー宛に郵送して下さい。
　（スコア用紙に基づいて、大会記録を作成いたします。出来ればその週のうちに着くように送って頂ければ幸いです。公立中学校は都交換でかまいません）
    レフェリー住所
      　〒２０６－００３１　多摩市貝取２－９－１　　　青陵中学校　鈴　木　千　徳
７。当日雨天などで試合が不可能な場合は、中止する前にレフェリーに電話連絡して下さい。
　また、「○○会場は中止」と明確に掲示して下さい。
　  次の試合の日程はプログラムの日程表の指示に従って行います。日程表に指示がない場合は
　その週の木曜日の１８時以降に、http://ctr-tennis.seesaa.net上にて確認してください。
８。試合当日、レフェリーは携帯電話を持って移動しておりますので、何かの時はご連絡下さい。
９。連絡事項
　同封しましたスコア表・オーダー表はすみませんが、増し刷りしてお使いください。
１０．過去の対戦でのトラブル
　①ジャッジについて
・主審、副審の役割分担、大きな声によるアナウンス、はっきりとした正確なジャッジなどが行われていればトラブルはありません。
　しかし、過去にもきちんとジャッジができない審判が試合のムードを壊す例があります。
コートレフェリーからもトラブル前に注意をうながしてください。
　②応援について
　　・お互いの学校に声援を送ることはかまいません。しかし、住宅地にある学校などでは、大　　きな声を出しての応援が迷惑になる会場もあると思います。
　　　各会場の都合により、コートレフェリー判断で、制限を与えてもかまいません。
    　また、応援が相手も中傷するような場合、互いに険悪なムードになることも見受けられま　　す。そうなる前に、両校に注意を与えることも大切です。
　③ゴミなど会場の使い方について
・各校で持ち帰ることを原則としてください。ペットボトルは今大会より可としましたが、汚して良いことではありません。また、会場校のルールを優先しますので、何か不都合なことがありましたら、会場校の判断で処理してかまいません。
　　
　　※会場の使用については、前回の大会でも問題があり、顧問会議でも問題提起をしましたが、　　顧問の先生方のご指導にも差があることも事実です。
　　　各会場ともご面倒でも試合開始前に選手全員を集めて、選手へじかに注意点を確認させる　　ことが大切だと思います。それでも指示に従えない選手・学校へは直接ご注意いただき、大　　会本部にご連絡頂ければと思います。
　    大会本部からも、連絡用ブログへの掲示や関係校に直接注意など、連絡していきたいと思　　います。
　
  対処の仕方がわからない場合は、鈴木携帯（０９０－３９０８－２１４９）へご連絡いただければご指示致します。
大会を終え、運営上何かお気づきの点がありましたら、ＦＡＸにてご連絡下さい。今後の大会運営にいかしていきたいと思います。
※会場によっては、試合に時間がかかり日没までに終了できない場合は、日没順延の形をとっていただいて構いません。
青陵中学校　鈴木千徳　宛（ＦＡＸ０４２ー３３７ー７６４９）
平成　　　年　　　月　　　日
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ご協力ありがとうございました。今後の大会運営に生かさせていただきます。
