［注意事項］

①（出席）出場者は日程表の指定時刻より早めに会場に集合し、全員そろって指定時刻までにはプレイできる服装になってコートレフェリーに出席を届けて下さい。

②（試合）

ア、ウェアは、パンツ、襟付きシャツ、スコートとします。Ｔシャツは不可です。ウィンドブレーカー類の着用は当日の天候を考えてコートレフェリーが判断します。
イ、試合前のウォームアップは1人につきサービス4本（左右2本ずつ）のみとします。
ウ、各会場の施設、物品の利用については、会場責任者の指示を守り、利用後の整頓を心がけて下さい。カン、ビン類の会場への持ち込みを禁止します。飲み物はジャグあるいは水筒を用意して下さい。ペットボトルは必ず持ち帰ってください。
工、試合ボールはすべて本部で用意します。1対抗4個（1缶）使用して、勝ったチームは結果報告の時にボールを返してください。
③（試合方法）

ア、当日の登録メンバー以外の出場を認めます。その場合は、コートレフェリーまで届け出てください。但し、一度登録した選手のチーム変更（A→B、B→A）は認めません。
イ、5名そろわなければ出場できません。5名に満たない場合は不戦敗となります。
ウ、試合順序はS，D2，D1で行い、実力順に並べる必要はありません。また、対戦ごとにオーダーを自由に変えることができます。
エ、オーダー表は初戦については受付時に記入したものを本部に提出、２試合目以降については、前の試合が終わった後に取りに行き、書き終わり次第本部に提出してください。本部で切り離しますので、オーダー交換用を対戦前に相手校に渡してください。
オ、原則として、セルフジャッジとします。両校で話し合って主審、副審をだしてもかまいません。
カ、全試合1セットマッチ。両校とも初戦でない場合は、片方が2勝した時点で打ち切りとします。
キ、使用球はダンロッブフォートです。
④（雨天等の連絡）
雨天による中止、時間変更等については中体連第7ブロック連絡用ブログ
http://7b-tennis.seesaa.net/
に掲示します。電話連絡等による問い合わせには一切お答えできませんので、ご注意ください。
⑤（引率）2チーム以上出場していて会場が別れる場合、監督（顧問）はいずれかのチームの引率をお願いします。その場合、委任状（新形式のものをホームページに掲載してあります）を引率できないチームの生徒に持たせ、その中で責任生徒を決めておいて下さい。

⑥（表彰）ベスト4以上のチームに賞状。各個人にメダルを授与します。
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