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令和2年度東京都中学校新人テニス選手権大会(個人の部)中止について
　東京都内の中学校では6月より学校活動が再開されましたが、7月に入ってもまだ部活動については平常とはほど遠い中学校が多いようです。例年8月中より各ブロック新人大会が行われ、各ブロック代表選手が選考され、9月中旬より東京都中学校新人テニス選手権大会（個人の部）が開催されています。
しかし本年度は、区市町村によっては8月中の部活動の自粛、対外活動の自粛要請などがあり、練習もままならない中で、例年通り8月下旬からの大会実施が難しいブロックが多く、上部大会である都大会の開催も同様であると判断しました。
そのため、東京都中体連テニス部では、下記の2点のように決定いたしましたので、ご報告します。
記
①コロナウイルスの影響により、9月からの各ブロック大会開催では、代表選手選考が期日内にできないため、令和2年9月19日(土)より開催予定であった『東京都中学校新人テニス選手権大会(個人の部)』の大会実施を断念し、中止とする。
　②10月から開催予定であった『東京都中学校新人テニス選手権大会(学校対抗の部)』について、開催期日を早め9月20日(日)からの大会開始を目指す。
学校対抗の部開催に向けては、大会期間に余裕を持ち、実施にむけて環境作りなど今後検討を重ねていく。場合によっては、例年とは異なる形式になることも考慮する。
以上
尚、学校対抗戦に開催向けての詳細は、7月中に決定し、HPなどに掲示する予定です。
