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大会参加に際して、本大会に新たに加えた注意事項（新型コロナウィルス対策として）
東京都中学校テニス選手権大会の実施にむけて、大会参加者および引率教員は、新型コロナウィルス感染予防のため、下記事項を確認の上、大会参加引率をお願いします。
１．大会参加選手について
①大会参加を予定する選手は、約２週間前から検温などの体調経過観察を行ない健康管理の記録をとるようにしてください。また、大会本部から「健康観察表」の提示を求められた場合は、提示できるように会場に携行することとします。
②大会当日は、各家庭で検温を行い、保護者の判断で大会参加ができるか判断をしてください。
保護者は、大会参加ができると判断された場合、「大会参加承認書」（別紙）に必要事項（保護者の承諾のサイン・緊急時連絡先など）を書き、保護者が確認の上、本人に携行させてください。
承認書は、会場で引率責任者が確認して受付時に提出してください。
※承認書がない場合は会場に入れません。（承認書は、大会日ごとに受付時に提出となります）
③大会参加選手は、会場内で更衣をしないで済むように、準備してから会場に来るようにしてください。
（会場での更衣室などの利用を控えるため）
④顧問及び選手は、会場校コート外ではマスク着用を義務とします。
⑤会場では、到着後手洗いを心がけるようにしてください。
２．参加校顧問の先生方へ
①各中学校顧問・引率教諭は、各校の集合場所にて、参加選手の「大会参加承認書」を確認、選手の健康状況を把握した後、会場校へ向かってください。
②会場へ来場できるのは、顧問と参加選手のみです。それ以外の応援生徒及び保護者の入場はご遠慮ください。
③会場へ入る際は、保護者が記入した「大会参加承認書」を確認の上、健康観察など問題がない選手のみを入場させてください。
健康観察表は、顧問で確認保管し、大会参加承認書のみ受付時に提出してください。
　健康観察表は、大会終了後、大会本部から連絡があった場合、提出を求めることがあります。
大会終了後2週間過ぎても大会本部から連絡がない場合は、各校で破棄してください。
④受付は、顧問の先生のみ、会場本部にて行います。選手の「大会参加承認書」と「参加費」を本部に提出します。
⑤個々の選手への選手確認やウェアチェックは、大会本部では行いません。しかし、指定時刻に諸注意を行いますので、必ず参加してください。諸注意後にOPボードに試合場所を掲示します。その指示に従って動くようにしてください。
試合本部から指摘・注意された場合は、試合中であっても指示に従ってください。
３．大会本部への対応
①基本的に顧問の先生のみの対応とします。
②選手は、OPボードに試合が掲示されたら、上位の選手が、ボール配布場所より1缶ボールを取りに来ます。(基本、手渡しはしません)　1回戦はニューボール、それ以外はセットボールが基本です。
③試合終了後、勝利選手がボールを持ち、本部へ報告をします。使用したボールは、使用済みボール置き場に置くようにしてください。
④会場を離れる際の参加中学校の選手そろっての大会本部あいさつは、行わないこととします。
４．コート内では
①ネームプレートを上位、下位にいれ名前を確認してから、トスをして始めてください。(マスク着用)
②コート内では、マスク着用義務ではありませんが、ペア同士でもソーシャルディスタンスを意識し、会話やペアでのハイタッチなども注意してください。
③主審・副審は、つきませんので、セルフジャッジで行います。ハンドシグナルの利用は可能ですが、アウトのコールと、スコアのアナウンスは、相手に伝わるようにきちんと行ってください。
④コートでは、得点板など事前に除菌シートで拭いてから利用してください。試合終了後は、次の対戦者のために除菌シートで拭いてくれると助かります。次の人が困らないようにしてください。
⑤試合開始後のあいさつは、あまり近くに寄らず、サービスライン付近でアイコンタクト・会釈をしてください。
５．会場では、
①試合観戦時も、ソーシャルディスタンスを意識して観戦します。
②手洗い場やトイレなど、不特定多数の人が利用する場面では、おしゃべりをせず、長時間の利用はしないでください。※最近トイレの使い方が汚いと会場から指摘を受けます。きれいに利用するように心がけてください。
③ベンチ・審判台など、不特定多数が触れることものを利用した場合は、手洗いを心がけるようにしてください。
④新型コロナ感染防止対策だけでなく熱中症対策として、こまめに水分補給をすることは、普段から心がけてください。

４．会場を離れる際に
①いつも以上に、ゴミなどの持ち帰りは徹底してください。（マスク・除菌シートなどは特に）
②忘れ物があった場合は、基本的に会場校では保管しないで処分するようにします。
③試合後に、体調不良者が出て、関係諸機関に連絡が必要な場合、大会本部と会場校には状況説明をお願いします。
④試合に勝ち残り、試合が翌日以降に続く場合、保護者の承認・健康チェックなどは、初日同様に行ってください。

