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令和5年度　東京都中学校体育大会（テニスの部）
地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）などの参加の特例　テニス競技部細則
地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）が、地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）名で大会に参加する場合は、次の要件を満たすこと
１．参加要件
（１）東京都テニス協会加盟団体であり、東京都中体連加盟申請前に、都テニス協会への登録が完了していること。
（２）東京都中学校体育連盟テニス競技部　加盟・登録担当者に、提出期日までに申請し、加盟登録が期日までに完了していること。【提出期日：令和5年4月21日(金)】、【令和5年度加盟担当者、多摩中学校　鈴木　千徳】
（３）地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）の加盟登録・所属選手の加盟登録は、年度登録とする。
（４）地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）からの大会参加の場合、同一中学校の生徒とします。
（５）地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）からの大会参加者は、その当該年度について中学校からの大会参加は認められない。また、中学校からの大会参加者は、その当該年度について地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）からの大会参加は認められない。
２．団体種目への大会参加について
（１）地地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）が東京都総合体育大会へ参加申し込みを行う場合、地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）の代表者または監督が、中学校の顧問と同様に申し込みなどに責任を持ち、選手への連絡などを行う。（保護者が代行することは認められない）
（２）大会引率などは、地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）の代表者又は監督が行い、所属選手を把握し大会運営に協力する。
（３）地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）の参加は、地区予選からではなく、東京都総合体育大会からの参加とする。
（４）地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）の団体種目の参加は、1団体1チームとする。
（５）団体種目については、東京都総合体育大会（学校対抗の部）内に地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）の出場枠を、各地区大会参加校とは別に設定する。
（６）出場枠を超えた申し込みについては、東京都中学校体育連盟テニス競技部に加盟した地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）間で選考し、大会申し込み日前に選考を終えることとする。
※【令和5年度は、団体種目への参加は、男女各1チーム以内を想定している】
３．個人種目への大会参加について
（１）地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）が東京都総合体育大会へ参加申し込みを行う場合、地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）の代表者または監督が、中学校の顧問と同様に申し込みなどの責任を持ち、選手への連絡などを行う。（保護者が代行することは認められない）
（２）大会引率などは、地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）の代表者又は監督が行い、所属選手を把握し大会運営に協力する。
（３）地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）の参加は、東京都総合体育大会（個人戦）における順位戦からの参加とする。
（４）個人種目については、地区予選からではなく、東京都総合体育大会（個人の部）内の「推薦名簿作成への順位戦」からの参加とする。「推薦名簿作成への順位戦」内に、地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）登録選手の出場枠を、各地区大会参加選手とは別に設定する。
（５）出場枠を超えた申し込みについては、東京都中学校体育連盟テニス競技部に加盟した地域スポーツ団体等（地域クラブ活動）間で選考し、大会申し込み日前に選考を終えることとする。
※【令和5年度は、男女シングルス各２名以内、ダブルス各１組以内を想定している】
４．その他
（１）大会結果は、東京都総合体育大会の結果として上位大会に報告をするが、選考基準については上位大会の選考基準に従う。【令和5年度関東中学校テニス大会では、中学校登録の選手のみの参加となります】
（２）令和5年度の状況をもとに、令和5年12月末までに、令和6年度の基本方針を提示する。
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